

右臂刺“戒酒” 酒后撞了人

龙口一男子为追爱人下过“血本”,但婚后无酒不欢最近闯下祸



□通讯员 于国浩 孙菁
□记者 于飞 报道
qlwbyf@vip.163.com

本报4月17日讯 龙口有这么一位男子,可以说天生好酒,餐餐无酒不欢。也因为这样,17年前谈婚论嫁时受到妻子家人的嫌弃与反对。为了抱得美人归,他竟跑去刺了文身,把“戒酒”二字深深地刺在胳膊上。但饮酒成性的他,结婚后再次拿出了酒瓶,而且一喝就是17年。这不,就在前几天,在招远打工的他,因为酒后驾车,不仅自己受了伤,还把两个行人的腿给撞断了。本就拮据的家庭,面对十几万元的医药费用,彻底陷入绝境。

10日下午,在招远打工的龙口村民张某喝酒喝高了,不顾醉

酒驾车的危险,他骑上一辆破旧摩托车就上了路。结果,行至招远玲珑镇小蒋家村东的时候,就把两个行人给撞了。一人断了两条腿,另一人断了一条腿,而他自己的左眼也受了伤。

据民警介绍,当时张某身上酒味很浓,给他抽血化验,属于酒后驾车。更有意思的是,民警在他抽血的时候,竟然在张某的胳膊上发现刺着“戒酒”二字。那么,这“戒酒”二字背后究竟有怎样的故事呢?难道是因为酒驾出过事故,后悔之下才文上的?还是另有蹊跷呢?

在龙口一处普通的农家院里,民警看到了仍躺在炕上养伤的张某。对这两个字的由来,他丝毫不肯透露。最后他的妻子终于开了口。“哎,别提了,这是当年他追求我的时候弄的。”她满面愁容地对民警说。原来,17年前,张某正是风华正茂的小伙子,一心想要追求自己心爱的人,但因为张某是出了名的爱喝酒,所以,任凭张某如何献殷勤,她的家人都不肯答应他。为了抱得美人归,张某就把



张某的胳膊上文着“戒酒”二字。 通讯员供图

“戒酒”这两个字文在胳膊上表决心。

“看到他下了这样的狠心,我就信了,跟了他,可是结果呢?俺俩靠打零工赚的钱,还不够他喝酒的,这下倒好,出了这么大的事,到哪里找钱赔人家?”妻子叹着气说。一转眼孩子都15岁了,张某还是整天喝酒,无酒不欢,最终才酿出了这

么一场惨剧。

“想起张某的妻子在送大家离开时的无助眼神,就觉得于心不忍。”民警说,因为喝酒导致的家破人亡太多太多了。戒酒,不是刺在胳膊上就能戒得了的,必须从内心有戒酒的意识,至少要记得喝酒不开车。民警也希望张某能早日真正把酒给戒了。

没有保险,所有费用他得自己担

民警估算,张某自己的治疗费用就近万元,而两位伤者仍在医院,两人仅医疗费用就要十万左右。万一造成了伤残,张某还得赔偿两人伤残补助。而评残后即使是最低级,也至少需要两万元的伤残补助。

还有,张某虽然有驾驶证,

但他的摩托车并没有保险,而且已经很多年都没有年审了。所以说,所有的费用都要由张某自己来承担。对于这个本来就不富裕的家庭来说,十几万元并不是一个小数目。而此时,张某一家东拼西凑才借了24000元给伤者垫付了医疗费。

民警介绍说,如果张某的摩托车有交强险,那医疗费保险公司能报一万元,伤者评残的话能报十一万元,也总能为这个家庭减轻点负担,可是张某并没有交强险。

据了解,交强险是由保险公司对被保险机动车发生道路

交通事故造成受害人(不包括本车人员和被保险人)的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险。机动车交通事故责任强制保险是我国首个由国家法律规定实行的强制保险制度。

本报记者 于飞

我的中国梦

11日,“中国梦——中华民族复兴之路”专题图片展在龙口第一中学办公楼三楼中厅举行,拉开了该校“我的中国梦”主题教育系列活动的序幕。展览着重解读了“中国梦”的历史底蕴和时代内涵,回顾了一代代中国人怀揣梦想,顽强奋斗的170多年历史。图片展出以来,吸引了广大师生纷纷驻足观看。

通讯员 李国庆 时国华
摄影报道



莱阳五龙河晋升省自然保护区

□通讯员 李梦 周传真
□记者 曲彦霖 报道

本报4月17日讯 近日,经山东省政府批准,莱阳五龙河湿地保护区晋升为省级自然保护区。

五龙河湿地保护区位于莱阳城区东北5公里,保护区内内地形复杂多变,具有多种小气候条件,动植物种类丰富,其森林生态和湿地生态系统,具有胶东丘陵区生态环境的典型性和代表性。

海阳事业单位招聘135人

□记者 李楠楠 报道

本报4月17日讯 2013年海阳市卫生类、教育类事业单位面向社会公开招聘工作人员135名。5月7日至10日,考生现场报名、现场交费。报名地点在海阳市人力资源市场。

据了解,报考卫生类岗位的考生不受户口限制。报考教育类岗位的考生需具有海阳市常住户口。招聘考试实行笔试和面试相结合的办法,只招聘研究生学历、硕士以上学位毕业生的岗位,通过初审后,可直接参加面试。

蓬莱法律援助惠及农民工

□通讯员 韦彦
□记者 王晏坤 报道

本报4月17日讯 近日,蓬莱市政府将法律援助列为“全市农民工工作联席会议”工作机制,针对农民工受援群体法律维权事项涉及的政策措施、工作实施、存在问题、经验做法等,及时总结分析,上报联席会议,为政府决策提供参考,维护农民工合法权益。

法律援助机制纳入联席会议,体现政府对法律援助良性政策支持的同时,更有力推进了蓬莱市农民工法律援助工作的顺利开展。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

| 车型 | 配置 | 指导价格 | 车型 | 配置 | 指导价格 |
|------|---------|-----------|------|--------------|-----------|
| 菱智V5 | 2.0L 9座 | 市场价99800元 | 江淮和悦 | 1.5L 手动豪华运动版 | 市场价70800元 |
| | | | | | |

有意购买者价格可议
电话: 15666588587

商业网点房特惠出售



芝罘区
富顺苑西区
小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332

陆风风尚
7座
15963511116 孙

